
2023オープンスクールアンケート集約（１０月） 

南陵祭は３６２名の方に参観していただきました。 
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2023年度 オープンスクール アンケート集計結果

 10月23日（月） 24日（火） 25日（水） 26日（木） 27日（金） 合計（延べ人数） 

参加人数 ４５人 ３１人 ６０人 １６人 ３６２人 ５１４人 

アンケート協力 １３人 １２人 ８人 ６人 ０人 ３９人 



【自由感想】原文のままです。ご了承ください。 

・子供達も、挨拶してくれ楽しそうに学校生活おくれている事が伝わりました。南陵祭に向けての気合も 

伝わりました。 

・しっかり学校生活がおくれていて安心しました。 

・やっと娘の顔が見れました。 

・こどもたちを宜しくお願いいたします。 

・みんな楽しんでいました。声もはっきり聞こえています。 

・環境のことをよく考えられていると感じました。 

・真面目な授業を受けていたのかなと思いました。 

・生徒さんみんな真剣に先生のお話を聞けていて、落ち着いた雰囲気でした。 

・掲示板が前より素敵になっていたのでよかったです。 

・国語の授業も私も学びました。楽しかったです。 社会はアマゾン川について動画を見て教科書だけよ 

り知りたい、学びたい気持ちのモーチベーションアップになると思いました。 

・生徒１人１人が楽しそうに学校生活をおくっているんだなぁと感じた。 

・2-5社会の授業を参観しました。全員が集中して授業を受けていました。先生が面白いことを話すとみん

な笑ったりして、良い雰囲気でした。グループワークも良いと思います。 

・窓が閉まっていて見えにくかった。 

・クラスの生徒みんな、先生の話も聞いて、真面目に授業に取り組んでいる姿を見れて良かったです。 

・素直にのびのび学校生活を過ごせている様子で安心しました。 

・先生方ならびに保護者役員の皆さま、ありがとうございます。子供達の様子が見れてとても良かったで

す。 

・音楽の授業を参観させていただきました。合唱祭も近づいて歌の練習もメロディーに抑揚をつけたり細

かい部分も丁寧に歌う事を意識してクラスの全員で取り組んでいる様子が見られました。 

・普段はみることのない学校生活の様子を垣間見ることができました。オープンスクールは他の学年やい

ろいろな教科を参観することができ、よい機会でした。穏やかな様子が見られ、安心しました。ありがとう

ございました。 



・普段の様子や部活の展示物を通して頑張っているのが見られて良かったです。 

・自由に発言できる雰囲気の学校であった。 

・落ち着いて授業が出来ていてよかった。 

・授業に集中して楽しく過ごせていると思いました。 

・家では見せない顔を見ることができて、良かったです。 

・午前中と短い時間帯が残念ですが、4 日間普段の学生生活が垣間見られて良かったです。他にも見た

い授業がありましたが仕事で行けず水曜日が休みなのでその日だけ見ました。しっかり話を聞いてノー

トに写していて安心しました。英語はいつもテストの点の平均が低すぎるので上がるように授業や取り組

みなど見直しや改善などして頂けたらと思います。 

・3年の数学は、少人数ではないのですか？ 

・あまり保護者の方来校しておられなかったので驚きました。 

・しっかり先生の話を聞いていたと思う 

・普段見られない、授業風景や授業の雰囲気が見られて子どもとの会話のきっかけが出来ました。 

・廊下を走る生徒さんが目立ちました？ 

・みんな真面目に取り組んでいたと思います。雰囲気が知れて良かった 

・鞄、シューズが床に落ちたままであった。誰も注意しない、できない環境なのかなと感じました。 

・授業中に急に立ち上がってものを拾ったり、横向きに座って授業を受けている生徒に驚きました。騒がし

いのも、静かに授業を受けている生徒は嫌なんじゃないかなと思いました。 


